PL 25
1. Ctenis porozuménim
Zabam plyne na Zofiné
zivot pomalu a liné.
A tak fekly zelvam, holkam od vody,

udélejme zabozelvi zavody.

Zokej Zako, 7abi $ampidn,
je dnes druhy v téhle soutézi.
Pristé skonci v zari ramp on.

kdyz se pevné chyti otézi.

a) Autor zapomnél vymyslet basni nazev. Vymyslis ho ty?

b) Jaké postavy jsou v basni? Vybarvi kolecko u spravné odpovédi.
(O zaby a zizaly (O zelvy a zaby (O zirafy a zelvy
c) Najdi v basnicce vSechna slova od 7 a podtrhni je (je jich 8).

d) Co se v basnicce dozvis?
Zaby maji kamaradky Zelvy. (O ANO O NE
Zelvy Ziji na Zofiné. (O ANO O NE
Uspofadaly zabozelvi zavody (OANO (O NE
Vyhral zokej Zako. (O ANO O NE

Vysvétlivky:

Zofin je maly ostrov v Praze na VlItavé. Je tam velky taneéni sal.
Zokej je jezdec na koni.

Sampion je nékdo, kdo neustale vitézi. Je to vyborny zavodnik.

V zari ramp — nékdo, kdo je velmi slavny a ¢asto se ocita na pdadiu.
Otéze jsou soucast postroje koni. Kontim tak rikdme, jestli maji jet
rychle nebo pomalu, doleva nebo doprava.
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2. Dopln cislo v dirkach cervika tak, aby se soucet rovnal Cislu v krku

cervika.
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3. Vypocitej.
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4. Dopln Cisla.

Do policek vpravo dopis pismena podle tabulky.

Tajenku dokresli do obrazku.
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